
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  29.01.2025 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 63 
състав, в публично заседание на 29.01.2025 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Димитрина Петрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 3829 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се 

произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 15:26 часа се явиха: 

Жалбоподателят „МЕБЕЛ ЕМ ГРУП БГ“ ЕООД, редовно призован,се представлява от 

адв. Н. К., с пълномощно по делото 

ОТВЕТНИК ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ "ОБЖАЛВАНЕ И ДАНЪЧНО - 

ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА" (ДОДОП) - ПРИ ЦУ НА НАП С.,  редовно 

призован, се представлява от юрисконсулт З., с пълномощно по делото. 

Вещото лице Ю. Г. Д. не се явява.. 

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО 

Страните (ПООТДЕЛНО): Да се даде ход на делото. 

 

Съдът намира, че не са налице процесуални пречки, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА, че същото е отложено на етап съдебно дирене за изготвяне на 

съдебно-счетоводна експертиза. Същата не е представена. 

ДОКЛАДВА молба от 21.01.2025 г. от вещото лице Д., в която заявява, че в 

приложенията по делото не са налични счетоводни документи, които да ползва по 

задачи 2 и 5. Моли да й бъде дадена възможност да изготви заключението за 

следващото съдебно заседание.  

Адв. К.: Вчера успях да говори с вещото лице. Предоставих й телефон за връзка със 

счетоводство. 

Юрисконсулт З.: Да се даде възможност на вещото лице да изготви експертизата. 

 

СЪДЪТ намира молбата на вещото лице за основателна и с оглед становището на 



страните 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на вещото лице да изготви експертизата за следващото 

съдебно заседание. 

 ЗАДЪЛЖАВА жалбоподателя да осигури възможност на вещото лице за работа като 

му се предостави достъп до счетоводството на дружеството и всички искани 

документи за изготвяне на експертизата.  

ЗАДЪЛЖАВА жалбоподателя в срок до следващото съдебно заседание да предостави 

на хартиен носител за приемане по делото всички доказателства, въз основа на които е 

работило вещото лице за изготвяне на експертизата 

 

За изготвяне и изслушване на ССчЕ СЪДЪТ 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА делото за 23.04.2025 г. от 14:20 часа, за която дата. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15:28 часа. 

 

      СЪДИЯ: 

    

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


